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Definicao: Dado um ntimero a € IR, definimos o médulo de a ou o valor absoluto de a - e denotamos
por |a| - por
a sea>0
la] = {

—a sea<0

4] = 4

Exemplo:
g { =4 =—(-4) =4

(I) Prove que valem as seguintes propriedades:

(1) VaeR (Ja| =0+ a=0).

(2) Vae R (|a] >0).

3) Vae R (|—al=la]).

(4) Dadosa > 0ex € R,sez < ae(—z) < aentdo |z] < a.
(5) Y a,b € R (|ab] = |al|b]).

(6) VaeR(<[a] < a < af).

(M VaeR,Ve>0(la|<e+r —e<a<e).

(8) Va,b e R (Ja+bl < |a|l+ |b]).

Dé exemplo que ilustre a desigualdade estrita.
(9) Va,b € R(|a| —1b] < |a—b]).
(10) ¥ a,b € R(||a] = [b]] < |a—b|).

(1) Vo € R (140 — |913| :|x1|).

(12) ¥ 2,y € R( y£0 — |jj| ='|§|'

).

(13) Va € R (Va2 = |a]).



